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Sveza ljubavi Dobrog Pastira i njegova stada

Draga braćo i sestre!

Liturgija 4. uskrsne nedjelje predstavlja nam jednu od najljepših slika kojom se, još od prvih
stoljeća Crkve, prikazivalo Gospodina Isusa: Dobri Pastir. Evanđelje svetog Ivana, u desetom
poglavlju, opisuje nam posebne značajke odnosa između Krista Pastira i njegova stada. To je tako
tijesan odnos da nitko neće moći nikada oteti ovce iz njegovih ruku. One su, naime, povezane s
njim svezom ljubavi i uzajamnog poznavanja, koja im jamči neizmjerni dar vječnoga života.
Istodobno, ponašanje stada prema Dobrom Pastiru, Kristu, evanđelist prikazuje s dva točno
određena glagola: slušati i slijediti. Ti izrazi označavaju temeljne osobine onih koji nasljeduju
Gospodina. To je ponajprije slušanje njegove riječi, iz koje se rađa i kojom se hrani vjera. Samo
onaj tko je pozoran na Gospodinov glas kadar je procijeniti u vlastitoj savjesti koje su to ispravne
odluke koje treba donijeti da bi djelovao po Božjem. Iz slušanja zatim proizlazi nasljedovanje
Isusa: djelujemo kao učenici ako u svojem duhu osluškujemo i prihvaćamo Učiteljev nauk te ga
svakodnevno živimo.

Na ovu nedjelju se nekako spontano spominjemo Boga i crkvenih pastira, kao i onih koji to tek
trebaju postati. Pozivam vas zato na posebnu molitvu za biskupe – uključujući i rimskog biskupa! –
za župnike, za sve one koji imaju odgovornost u vođenju Kristova stada, da budu vjerni i mudri u
obavljanju svoje službe. Na osobit način, molimo za zvanja na svećeništvo na ovaj Svjetski dan
molitve za zvanja, da nikada ne uzmanjka vrijednih radnika u Gospodinovoj žetvi. Ta sretna
intuicija mojega prethodnika temelji se na uvjerenju da zvanja rastu i sazrijevaju u krajevnim
Crkvama, što znatno olakšavaju zdrava obiteljska ozračja ojačana duhom vjere, ljubavi i
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pobožnosti. U poruci poslanoj za taj svjetski dan istaknuo sam da se zvanje ispunja kada se
"napusti vlastitu skučenu volju, svoju ideju o samoostvarenju i uroni u drugu volju, Božju volju i
pusti da… ona vodi i nadahnjuje život". I u ovom vremenu, u kojem Gospodinovom glasu prijeti
opasnost da ga zatome mnogi drugi glasovi, sve su crkvene zajednice pozvane promicati i brinuti
se za zvanja na svećeništvo i posvećeni život. Ljudi naime uvijek trebaju Boga, također u našem
tehnološkom svijetu, i trebat ćemo uvijek i pastire koji naviještaju njegovu Riječ i pomažu drugima
susresti Gospodina u sakramentima.

Draga braćo i sestre, ojačani uskrsnom radošću i vjerom u Uskrsloga, povjerimo svoje naume i
nakane Djevici Mariji, majci svakog zvanja, da svojim zagovorom potakne i podupre brojna i sveta
zvanja u službi Crkve i svijeta.

Nakon molitve Kraljice neba

I dalje s velikom zabrinutošću pratim dramatični oružani sukob u Libiji koji je prouzročio veliki broj
žrtava i velika trpljenja, osobito među civilnim pučanstvom. Ponavljam žurni apel da put pregovora
i dijaloga prevlada nad putom nasilja, uz pomoć međunarodnih tijela koja rade na traženju rješenja
krize. Jamčim, usto, svoje molitveno i duboko dioništvo u nastojanju kojim mjesna Crkva pomaže
stanovništvu, osobito preko posvećenih osoba prisutnih u bolnicama.

U mislima mi je također Sirija, gdje je prijeko potrebno vratiti suživot prožet slogom i zajedništvom.
Molim Boga da ne bude daljnjih krvoprolića u toj zemlji velikih religija i civilizacija, te pozivam vlasti
i sve građane da ne štede napora u traženju općeg dobra i u prihvaćanju opravdanih težnji prema
budućnosti mira i stabilnosti.

Draga braćo i sestre, beatifikacija pape Ivana Pavla II. naišla je na svjetski odjek. Postoje i drugi,
mnogo manje poznati, uzorni Kristovi svjedoci, koje Crkva s radošću pokazuje vjernicima da ih
časte. Danas je tako u Würzburgu u Njemačkoj blaženim proglašen Georg Häfner, dijecezanski
svećenik, koji je umro mučeničkom smrću u koncentracijskom logoru u Dachauu; a u subotu 7.
svibnja u Pozzuoliju blaženim je proglašen još jedan prezbiter, Giustino Maria Russolillo,
utemeljitelj Družbe božanskog poziva. Zahvalimo Gospodinu što svojoj Crkvi ne prestaje davati
svete svećenike!
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